

## Экскурсия для иностранных студентов

7 декабря 2013 года профсоюз студентов и курсантов ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова «Профком» устроил развлекательную экскурсию для иностранных студентов нашего университета. Большинство студентов, которые приезжают сюда учиться, дальше, чем на поездки до института и обратно в общежитие, не решаются пойти. В чужом месте и, не зная языка страны, в которой ты находишься, трудно решится на любую прогулку без посторонней помощи. Санкт-Петербург один из самых красивых городов мира с прекрасной культурной средой и завораживающей историей. Жители этого города даже за много лет проживания в нем, не могут точно сказать, что были во всех исторически культурных местах Санкт-Петербурга. Для более коммуникабельного общения, лучшей ориентации по городу и знакомству с нашей культурой и историей, профком нашего института обеспечил студентам транспорт для более удобного перемещения по городу и гида, который проводил экскурсию по музеям и остальным достопримечательностям города на английском языке. Студентам во время экскурсии удалось увидеть большинство из достопримечательностей города и сфотографироваться у них. Самое яркое впечатление на студентов произвел собор спас на крови, так как эта церковь известна по всему миру не, сколько из-за ее красоты, а из-за ее истории. Все студенты вернулись довольные с большим запасом позитивных эмоций, не смотря на время, проведенное в автобусе, которое было достаточно долгое и утомительное, а так же, не смотря на, непривычную для них холодную погоду Санкт-Петербурга.

